

ВОЛОНТЕРСКИЙ ОТРЯД
«ДОБРОВОЛЬЦЫ»
НА РАЙОННОМ ФЕСТИВАЛЕ
ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ (ВОЛОНТЕРСКИХ)
ОБЪЕДИНЕНИЙ МОРОЗОВСКОГО
РАЙОНА «ПРОДОБРО».



5 декабря состоялось долгожданное мероприятие, посвященное Всемирному дню волонтеров. Совместно с руководителями: медиацентра гимназии №5 Денищиц К.О., хореографом Петросян И.С. и руководителем волонтерского движения Лясиной А.М., волонтеры отряда "ДОБРОвольцы" подготовили представление нашего школьного волонтерского объединения отряда 10 классов "ДОБРОвольцы" на районный фестиваль добровольческих (волонтерских) объединений Морозовского района «ПроДобро».



Это событие собрало множество представителей различных организаций и инициатив, стремящихся к тому, чтобы сделать этот мир лучше. В ходе фестиваля наши волонтеры показали не только великолепные выступления, но и свои достижения, реализованные проекты и идеи, которые вдохновляют других.



Участие в фестивале стало прекрасной возможностью для обмена опытом, обсуждения актуальных вопросов и поиска новых путей сотрудничества между волонтерскими объединениями региона. Особый акцент был сделан на важности добровольчества в жизни общества и на том, как маленькие добрые дела могут изменять мир к лучшему. Мы гордимся тем, что наш отряд представляет гимназию на таком значимом событии!

